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Litice vlétly do soutěže bez kompromisů 

Fotografie - oddíl pozemního hokeje: 

https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000190583 

https://us.zonerama.com/PH-Litice/Album/1000190612 

Přestože všechny soutěže pořádané Českým svazem pozemního hokeje byly na proběhlý víkend odvolány, 

plzeňský tým dostal výjimku. Plzeňský kraj měl přeci jen klidnější výhled na předpověď počasí a hlavně Litice 

čeká za tři týdny nejvyšší evropská soutěž EuroHockey League a v ní druhý tým holandské soutěže HC 

Rotterdam s pěti olympijskými vítězi v kádru ... V prvním zápase víkendu přivítali nováčka soutěže HC 1957 

Kadaň, který vstoupil do nejvyšší soutěže po 28 letech. Není divu, že to byl obrovský průvan v jejich herním 

systému, když na ně vlétla jedenáctka už dva měsíce se připravujících Plzeňáků. "Kluci se na zápas moc těšili. 

Nejen kvůli tomu, že už chtěli svoji přípravu někde zúročit, ale i proto, že to chvíli i vypadalo, že se hrát 

nebude. Průběh utkání byl jednoznačný, na začátku jsme vstřelili dva celkem laciné góly a pak už to jelo jen 

s občasnými zádrhely", komentuje utkání trenér T. Levý. Plzeňský mistr jel v plném trysku celé utkání, gólový 

příděl byl nevídaný. "Až mi bylo kadaňských kluků líto. Doufám, že se jim dále v soutěži bude dařit, doplňuje 

Levý. 

Ke druhému zápasu přijel v neděli tým Hostivaře, loňský čtvrtý celek soutěže. Dokonce tým, který dokázal na 

jaře Litice porazit 5:0. Jenže Litice ani tato skutečnost nezastavila. S obrovskou chutí hrající domácí vstřelili 

branku v sedmé minutě, v jedenácté přidali další. Dá se říci, že na hřišti bylo opět jen jedno mužstvo, plzeňský 

celek dominoval celé utkání. "Nejcennější byla obrovská chuť, kterou kluci měli po celou dobu a jejich pohyb. 

Díky tomu jsme nemuseli do tolika osobních soubojů, bylo k vidění vícero pěkných kombinací. Po víkendu 

tedy spokojenost, samozřejmě nás soupeři zatím moc neprověřili. Za týden nás čeká Slavia a o týden později 

Bohemians, to už bude určitě jiné", popsal situaci domácí trenér. 

Sobota 14.9. 

Plzeň Litice - HC 1957 Kadaň 15:0 (8:0) 

Góly: Batík, Homolka, Nicklas po 3, Koryťák 2, Gerlický, Hes, Uhlíř a Sochor 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Kondrát, Svoboda V., Hes, Koryťák, Bystřický, Šesták, Levý, Uhlíř, Gerlický O., 

Gerlický E., Nicklas, Batík, Sochor a Homolka 



 

 

 

Neděle 15.9. 

Plzeň Litice - HC Hostivař Praha 10:0 (4:0) 

Góly: Sochor 3, Gerlický 2, Koryťák, Batík, Šesták, Homolka, Bystřický 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Kondrát, Hes, Koryťák, Bystřický, Šesták, Levý, Uhlíř, Gerlický O., Gerlický E., 

Nicklas, Batík, Sochor a Homolka 

 


